

原教界 是一本深度剖析原住民族教育的刊物，在「界」滿十週年之際，先大大恭賀《原教界》的編輯群，諸位辛苦囉！

回顧10年，《原教界》著實為原住民族的教育軌跡留下珍貴的記錄。《原教界》堪稱是台灣原住民族教育情報的先鋒隊，對原住民族教育訊息的掌握與報導可用「快、狠、準」3個字來形容。專欄從原教評論、原教前線、會議報導、原語論壇、校園報導、延長線、封面故事、考情特區、新書書評到全球視野看民族，全面關照台灣原住民族最切身的問題。

「幸好有你，《原教界》！」編輯團隊適時把台灣原住民族的情報，透過各種主題來呈現，並聘請相關的專家學者與實際參與者來撰稿，內容非常精彩與多元，很有參考價值。《原教界》目前仍是台灣原住民族教育唯一的情報雜誌，在下一個10年的旅程中，我們期許《原教界》持續提供即時性報導，並傳遞最新的教育觀念，同時希望每一期都能吸引更多人閱讀，尤其是教育現場的教育人員，除了增進個人對民族教育的知能，更具備多元文化的教育觀。

其次，希望透過各種管道，例如從教育部、縣市教育局處或是原民會、原民局處等相關網站，宣導出版的訊息並公布下期徵文的主題，讓投稿者與文稿的面向更多元。

最後，期待台灣原住民族教育的雜誌《原教界》持續為原住民族教育的發展記錄下詳實且完整的歷史，並提供給未來的後代子孫及外界人士做參考。Kmbiyax/Kmbeyax wah!（加油！）。◆



詹素娥

賽德克族，族名Lituk Teymu。在南投縣仁愛鄉海拔最高的清境國民小學擔任校長一職，今年已邁入第六年。曾在師範體系完成5年的職前教育與8年的在職進修（含大學4年與40學分班4年），後來又到一般大學修習2年碩士，期待自己能永保終身學習的精神與態度，終能實現自我。

全面關照台灣原住民族的問題

對於本刊的期許

台灣原住民族の問題に対して全面的に注目
Devoted to Aboriginal Issues Comprehensively

文／詹素娥（南投縣仁愛鄉清境國小校長）

